



Японская весна в «Улыбке»

Детский сад «Улыбка» в очередной раз посетил представитель японского посольства в Казахстане. Цель визита - курирование эффективности работы офтальмологического оборудования, которое было приобретено за счет грантовой помощи правительства Японии в рамках программы «Корни травы». Эти современные аппараты, в том числе аппарат УЗИ, единственные в нашем городе, их стоимость составила почти 47 тысяч долларов. За пять лет на них обследовано более 6000 детей в возрасте от 3 до 18 лет. Согласно условиям гранта, оно проводится абсолютно бесплатно. А как известно, своевременная диагностика - это залог здоровья.

Куратор программы Назым Рахимбаева увиденным осталась довольна. Ее поразила география обследования, ведь квалифицированную помощь в офтальмологическом кабинете дошкольного учреждения получают не только лисаковские детки, но и иногородние,

включая близлежащие районы и город Житикару. По словам представительницы посольства, детский сад вполне может выиграть грант и на лечебное оборудование.

После экскурсии по детскому саду Назым Аскарарова отметила, что благодаря творческому коллективу педагогов в «Улыбке» созданы прекрасные условия для развития детей.

К визиту гости были приурочена неделя «Япония глазами детей», прошли конкурсы оригами и икебаны. Такие мероприятия помогают открывать новые таланты среди воспитанников и их родителей, ведь им всей семьей пришлось постигать древнее японское искусство. Но разве это не чудо, когда в руках ребенка обычный лист бумаги превращается в яркий цветок, журавлика-счастья, красивого лебедя, очаровательную собачку...

А икебаны? В Японии человека, составляющего икебану, называют композито-

ром. Он должен уметь сливаться духом с цветами, выражать с помощью цветов свои мысли. Мысли наших маленьких композиторов и их творческих родителей вылились в огромную цветочную поляну, которая к тому же украсила утренники, посвященные весеннему празднику 8 Марта.

Кроме того, свои чувства и знания о стране Восходящего Солнца дошкольники выразили в рисунках. Самой популярной деталью детских шедевров стала веточка сакуры. Детский сад, несмотря на морозы, буквально расцвел в первые дни весны.

Заведующая «Улыбки» Антонина Ивановна Кожушко сегодня мечтает о приобретении современного оборудования для лечения выявленных заболеваний глаз у детей. И пусть кто-то иронично улыбнется, но еще несколько лет назад мы даже и не мечтали о диагностической аппаратуре. К сожалению, количество малышей с патологией зрения не уменьшается.

И. БАРАНОВА,
воспитатель
д/с «Улыбка».